#### 线上办理 线上支付 线上查询 送报到家 中缝 声明 通知

刊登热线:3061515 微信号:czwbgg 微信:13930758496 地址:沧州市新华路报业大厦家属院内一楼



眉307

**5**8

### 把别人菜园当"开心农场" 连续偷菜被抓获

本报讯 (通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,

南皮警方抓获一名偷白菜的六旬老汉。 12月8日,南皮公安局寨子派出所接到 名群众报警。报警人称,他菜园中的白菜两次被 盗。民警接警后,迅速开展侦查工作。民警以报 案人的菜园为中心,调取现场附近路口监控视 频查看。民警发现,一辆电动三轮车连续两天零 时左右满载大白菜从路口经过

民警顺藤摸瓜,很快找到了电动三轮车的 车主高某。民警调查发现,年过六旬的高某平时 表现尚可,也无案底,高某的菜地就在报案人菜 园附近。高某的电动三轮车上装载的白菜是自 己家种的,还是偷来的?他为何半夜去拉白菜 呢?为了查清案情,民警决定在失窃菜园附近蹲

12月9日凌晨1点,蹲守的民警将正在偷白 菜的高某当场抓获。经审查,高某如实供述了自 己两次去别人家菜园偷盗200余公斤白菜的违

目前,犯罪嫌疑人高某被行政拘留。

### 门口化肥不翼而飞 原来有人"顺手牵羊"

本报讯 (通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐 慧)近日,献县警方抓获一名盗窃化肥的嫌疑

12月6日,献县公安局刑警大队陌南刑警 队接到献县陌南镇四合二村村民焦某某报警。 焦某某称,他放在门市门口的化肥不翼而飞。接 警后,民警调查发现,一辆遮挡牌照的白色汽车在案发时段出现在焦某某的门市附近,非常可 疑。在其他部门的配合下,民警最终锁定了犯罪

12月7日,民警经过蹲守,在肃宁县梁村镇 某工厂内将犯罪嫌疑人袁某某抓获,并在其家 中查扣部分赃物。

经审讯,犯罪嫌疑人袁某某对自己的盗窃 行为供认不讳。袁某某还交代,他在年初第一次路过报案人的门市时,见门口放着许多化肥,顿生贪念,将化肥偷回了家。接下来,他路过报案人的门市时,都会偷些化肥。这次已经是他第4

目前,犯罪嫌疑人袁某某因涉嫌盗窃被献 县警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦

### 盗窃粮食6000余公斤 "三进宫"男子被抓获

本报讯 (通讯员 王博超 记者 唐慧)近 日,肃宁公安局侦破系列盗窃粮食案,一名曾三 次人狱的男子又因涉嫌盗窃粮食被抓

今年11月下旬以来,肃宁公安局接连接到 群众粮食被盗的报警。接警后,肃宁公安局高度 重视,成立了专案组,对系列案件展开侦破。民 警通过调查,发现几起粮食失窃案的发案特点 相似,遂将几起案件并案侦查

经过民警循迹追踪,一名驾驶电动三轮车 的嫌疑男子浮出水面。通过对案发现场及周边 村庄逐一摸排走访,民警最终确定几起盗窃粮 食案的嫌疑人是曾因盗窃、抢劫犯罪三次入狱 服刑的周某某

12月4日,民警在肃宁县付佐镇一粮食收 购站将周某某抓获

面对证据,周某某交代,自今年11月以来, 他先后4次潜入肃宁县邵庄乡、梁村镇盗窃玉 米、小麦6000余公斤,获利7000余元

目前,周某某已被采取刑事强制措施,案件 正在进一步侦办中。

# 裸聊落圈套,被敲诈41万元

南皮警方赴云南打掉一个诈骗团伙



本报讯 (通讯员 郭政 记者 唐慧)南皮的刘某与美女微信聊天 时落入"裸聊圈套",被敲诈勒索 41万元。近日,南皮警方远赴云 南,将涉嫌敲诈勒索的一个犯罪团 伙成员全部抓获

今年9月,刘某在某网络交友 平台上结识了一名女子,对方与他 聊天时言语暧昧。聊了几次后,这名 女子请求进行视频"裸聊",刘某没 禁住诱惑,便答应了对方。正当刘某 聊得起劲时,对方突然中断聊天,并给刘某发来了一条链接。对方称自 己是某平台的主播,刘某下载这个 链接里的APP后,不但可以继续跟

自己聊天,还可以约到全国各地的 美女进行视频聊天。

刘某听后,点开了链接,下载了 APP。殊不知,这个APP是一个木马 病毒,可以获取下载者手机通讯录 中的联系方式。正当刘某幻想着继 续跟对方视频时,对方发来了照片 和视频。刘某打开后,发现这些竟是 自己刚刚与对方裸聊时的不雅照与

对方以此威胁刘某,要求他汇 款8888元,否则就把图片和视频发 给刘某通讯录上的亲朋好友。此时, 刘某才知道自己落入了圈套。随后, 他只得按对方要求,分33次向对方

转账,共计41万元。此时,对方仍不 肯善罢甘休,刘某无奈选择报警。

接警后,南皮公安局高度重视, 迅速成立专案组,对此案展开侦破。 经过大量调查,专案组民警最终锁 定了一个诈骗团伙。随后,专案组民警驱车3000余公里赶到了这个诈 骗团伙藏匿地——云南省临沧市孟 定镇。民警克服了语言沟通不畅、水 土不服等困难,逐步摸清了所有嫌疑 人的下落。12月10日,民警将这个诈 骗团伙的6名成员全部抓获.

随后,民警分批将6名犯罪嫌 疑人押解回沧。此案正在进一步侦 办中。

东光的张某查看家中监控视频后气愤不已,立即与保姆解除 合同,并拒绝支付保姆剩余的工资。两人为此打起了官司一

## 监控里的"秘密"

本报通讯员 刘大玮 本报记者 唐慧

近日,东光法院审理了一起保 姆索要工资案。

原来,东光女子李某在张某家 当保姆,负责照顾张某的母亲,合约 期限3个多月。其间,张某的母亲摔 伤住院治疗

在母亲出院后不久,张某却突 然"变脸",与李某解除了合同,并拒 绝支付剩余工资。

究竟是张某故意违约,还是另 有隐情?

东光法院法官审理得知,张某 "违约"的原因是,他在监控中发现 了令他震惊的事情。

### 保姆照顾母亲 母亲家中摔伤

去年,东光的张某因工作繁忙, 没有时间和精力照顾当时已经86 岁的母亲。老人虽然有生活自理能 力,但毕竟年事已高,身边离不开 人。于是,张某打算雇佣一位保姆, 照顾母亲的日常起居

去年7月,张某经过打听,找到 了愿意照顾老人的李某。经过商议, 张某与李某签订了一份服务协议。 协议约定,李某每月工资3000元, 月休两天,服务期为2020年8月1 日至2020年11月11日。

去年10月8日,在张某的妹妹 在场的情况下,张某的母亲不慎摔 成重伤,被送到沧州市中心医院进 行治疗

张某的母亲住院治疗期间,李 某一直留在医院照顾她。2020年11 月2日,张某的母亲出院回家休养。

### 保姆辱骂老人被辞 雇主拒绝支付工资

等母亲出院后,张某询问李 某是否愿意留下来继续照顾还未 完全恢复的老人。李某称,她可以 继续照顾老人,但每月的工资要 涨到3800元。张某答应了李某的

于是,李某留下来继续照顾张 某的母亲,张某也时常回家探望行 动不便的母亲。

就在母亲出院一周后,张某发 现,与摔伤之前相比,母亲精神状态 很不好,也没有食欲。

看到母亲精神状态不佳,张某 十分忧心。他突然想起,家中客厅墙角处安装了监控。经过查看监控视 频,张某这才明白了缘由。

监控视频显示,去年11月4日 至11月9日,李某多次辱骂张某的 母亲

得知实情后,张某很气愤,随即 解除了与李某的协议,并拒绝支付 剩余工资。

之前,张某只支付了李某两

个月的工资。为索要41天的剩余 工资,李某将张某起诉至东光法

### 法院认定保姆失职 雇主有权解除合同

东光法院经审理认为,根据李 某和张某签订的合同,李某应对被 护理的老人尽到谨慎、耐心的照料 义务,做到和蔼亲切、关心体贴。这不仅是对家政服务人员的基本道德 要求,也符合雇主对家政服务人员 从业要求的基本期待。

本案中,李某认可张某的母亲 在其护理期间不慎摔倒并入院治 疗的事实。李某称,老人摔倒时,老 人的家人在场。这不足以减轻李某 的照料义务和责任,且李某对自己 的说法未提供相关证据支持。同时, 张某提供的监控视频证实,自张某 的母亲出院后,李某时常对老人进 行辱骂,导致老人身体、精神状态不

东光法院认为,李某出现失职 行为,张某有权解除合同并拒绝支 付剩余报酬。近日,东光法院依法驳 回李某的诉求。

李某对东光法院的判决结果不 服,上诉至沧州市中级人民法院。近 日,市中级人民法院经审理,决定维 持原判。